
職場における新型コロナウイルス感染症の変化に関するアンケート

調査対象： 1,665名 有効回答者数： 204名 　　実施日： 2021/2/24～ 2021/3/5
作成日： 2021/3/16

感染症拡大前に比べて、人事評価方法に変化はありましたか　

単位：人

人事評価がしやすくなった 2

感染症拡大前と変化なし 149

人事評価がしにくくなった 25

わからない 27

感染症拡大前に比べて、IT・作業設備について変化はありましたか

単位：人

IT化が進んだ 146

感染症拡大前と変化なし 35

IT化が進まなかった 12

IT化設備の必要がない 2

わからない 9

感染症拡大前に比べて、オフィス利用環境について変化はありましたか（複数回答可）

単位：人

オフィススペースの拡大があった 12

オフィススペースの縮小があった 6

オフィスの利用用途を限定させないようにした 19

共用部分への感染対策を行った 148

ソーシャルディスタンスを意識したレイアウトに変化させた 107

感染症拡大前と変化なし 23

利用環境に変化の必要がない 6

わからない 2

その他 0

感染症拡大前に比べて、従業員の通勤負担について変化はありましたか

単位：人

通勤負担が減った 103

感染症拡大前と変化なし 82

通勤負担が増えた 11

わからない 6

今回の新型コロナ感染症（以下、感染症）拡大前と拡大後の御社の状況についてお伺いします。
※感染拡大後（2020年２月～現在）
政府が新型コロナウイルス感染症を、指定感染症に指定した時期を参考にしました

結果集計(抜粋）
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1/2 ※ ％表示がないものは回答実数です



感染症拡大前に比べて、従業員の業務量と時間的負担について変化はありましたか

単位：人

負担が減った 33

感染症拡大前と変化なし 106

負担が増えた 41

わからない 23

感染症拡大前に比べて、従業員の人間関係について変化はありましたか

単位：人

人間関係がよくなった 5

感染症拡大前と変化なし 136

人間関係が悪くなった 16

わからない 46

感染症拡大前に比べて、従業員間のコミュニケーションについて変化はありましたか

単位：人

コミュニケーションが増えた 3

感染症拡大前と変化なし 78

コミュニケーションが減った 108

わからない 15

感染症拡大前に比べて、従業員のメンタルへルスへの変化はありましたか

単位：人

健康診断の受診率が上がった 7

感染症拡大前と変化なし 164

健康診断の受診率が下がった 19

わからない 11

ご協力ありがとうございました

33

106

41

23

0 20 40 60 80 100 120

負担が減った

感染症拡大前と変化なし

負担が増えた

わからない

5

136

16

46

0 50 100 150

人間関係がよくなった

感染症拡大前と変化なし

人間関係が悪くなった

わからない

3

78

108

15

0 20 40 60 80 100 120

コミュニケーションが増えた

感染症拡大前と変化なし

コミュニケーションが減った

わからない

7

164

19

11

0 50 100 150 200

健康診断の受診率が上がった

感染症拡大前と変化なし

健康診断の受診率が下がった

わからない

2/2 ※ ％表示がないものは回答実数です


